

Курс повышения квалификации «Применение игровых пособий в обучении (палочки Кюизенера, блоки Дьенеша, ментальные карты Бьюзена, круги Луллия)»

Учебная программа курса

О программе	Данная программа освещает вопросы, касающиеся применения таких уникальных игровых технологий, как: Логические блоки Дьенеша, Палочки Кюизенера, Круги Луллия и Ментальные карты Тони Бьюзена. В данной программе повышения квалификации рассматриваются вопросы о способах и методах применения развивающих игр для детей дошкольного и младшего школьного возраста. Также в рамках данной программы демонстрируются возможные варианты применения разнообразных дидактических и вспомогательных материалов для более эффективого развития интеллекта и эмоциональной сферы современного ребенка.
Цель курса	Совершенствование профессиональных компетенций слушателей в области применения популярных игровых технологий в обучении и воспитании дошкольников.
Задачи	1. Дать представление об игровых пособиях в образовании дошкольников; 2. Усовершенствовать навыки слушателей в области использования современных игровых пособий и методик для разностороннего развития личности ребенка; 3. Сформировать знания об истории создания, о вариации методов, а также об особенностях и вариантах применения таких игровых пособий, как: Логические блоки Дьенеша, Палочки Кюизенера, Круги Луллия и Ментальные карты Тони Бьюзена.
Категории обучающихся	Практикующие психологи, педагоги, лица, имеющие или получающие образование по направлениям подготовки: «Психолого-педагогическое образование», «Педагогическое образование», а также другие работники сферы образования и лица, желающие расширить свои знания и освоить новые навыки в области применения игровых пособий для детей дошкольного и младшего школьного возраста.
Оценка качества	Оценка качества освоения программы слушателями включает промежуточную аттестацию обучающихся в виде проверочных тестов по каждому пройденному модулю, а также и итоговую аттестацию, представленную в виде итогового теста по всему пройденному материалу.
Форма обучения	Заочная форма с применением дистанционных технологий.

Прогнозируемые результаты

В результате обучения на курсе обучающиеся приобретут: Знания: • современные возможности использования в обучении и воспитании детей таких игровых пособий, как: Логические блоки Дьенеша, Палочки Кюизенера, Круги Луллия и Ментальные карты Тони Бьюзена. Умения: • планировать и проводить развивающие игры и занятия, направленные на развитие интеллекта и эмоциональной сферы детей; • подбирать и эффективно использовать разнообразные дидактические и вспомогательные материалы в работе с детьми. Навыки: • применение освоенных методик, направленных на разноплановое развитие личности современного дошкольника в условиях образовательных организаций; • формулирование целей применения игровых материалов в области развития интеллекта и эмоциональной сферы современного ребенка; • системное представление развивающих игр, проводимых для развития математических, логических способностей, а также для развития всех высших психических функций современных детей, обучающихся в условиях образовательных организаций.